
Dvanajstletni lovec na leve. London­
ska »Morningpost« javlja iz Johannis-
burga, da je neki dvanajstletni deček, 
ki je čuval črede v bližini Lorenza­ Mar­
queza ustrelil levinjo s čisto navadnim 
lokom in puščico. Levinja je bila nena­
doma pridrla iz grmovja in je imela o­
čividno namen naskočiti živino, ki je 
bila poverjena pastirčku v varstvo. Z 
veliko prisotnostjo duha je čuvar živi­
ne opazil pretečo nevarnost, napel lok 
in sprožil puščico ,ki je pogodila levinjo 
v trebuh, da se je zgrudila na zemljo. 
Pri tem se ji je puščica zadrla še glob­
lje v drob. Pogumni pastir ni bežal, am­
pak je stopil bliže ter sprožil drugo pu­
ščico v oko, ki je levinjo docela usmr­
tila. O malem junaku poročajo vsi juž­
noafriški listi in stavijo njegovo srčnost 
nost za primer in vzpodbudo vsem trop­
skim lovcem. 

Ženske zbudile »mrliča«. Nad vse za­
nimiv slučaj se je pripetil pretekli te­
den v Mehiki. Umrl je namreč neki bo­
gataš A. Garza dela Pena. Dva zdravni­
ka sta potrdila njegovo smrt. Po nje­
govi smrti se je pa izkazalo, da je bil v 
življenju velik lahkomiselnež. Ko je 
namreč ležal na mrtvaškem odru, ste 
hkrati prišli dve ženski in ste obe trdi­
li, da ste ženi pokojnega. Obe ste seve­
da tudi zahtevale denar, ki ga je po­
kojni zapustil. Z besedami samimi se 
niste molgi zediniti, zato ste si skočili 
še v lase, in nastal je hrup, da je cela 
okolica privrela skupaj. Ko je bila bit­
ka na vrhuncu, se pa naenkrat »mrlič« 
dvigne pokonci. Hiša je bila seveda v 
trenotku izpraznjena, in priti je mora­
la policija, da je napravila red. Ko so 
pozneje vprašali Garzija de la Pena, 
kaj ga je spravilo zopet k življenju, je 
odgovoril: »Zdaj vidite, da prepir dveh 
ljubosumnih žensk celo mrliča obudi.« 

Z ropanjem sta plačala poročno poto­
vanje. Na svoj posebni način je začel 
Wm. H. Svvift svoje zakonsko življe­
nje. Ker ni imel denarja za poročne 
stroške, je šel in ga enostavno z ropom 
pridobil. Za poročno potovanje je do­
bil denar iz istega vira. Ko mu je med 
potjo zmanjkalo denarja je zopet izvr­
šil enako delo. Na ta način sta z ženo­
co prepotovala vsa mesta do St. Louis. 
Vsega skupaj je med potjo izvršil skrb­
ni mož šest ropov, dokler niso neusmi­
ljeni ljudje v tem mestu njegovemu ro­
mantičnemu življenju napravili konec. 
Ker je žena vedela, kako dobičkanosni 
posel opravlja njen mož, so oba are­
tirali. 

Zanimivosti. 

ponski zgodovini važno vlogo. Zasadil 
jo je leta 629 v mestu Karasakiju ce« 
sar Jonej ob svojem ustoličenju na čast 
boginji Vakamasahini. Še dandanes ro­
majo velike množice pobožnih Japon­
cev k častitljivemu drevesu, ki meri y 
obsegu 12 in v višino 80 metro. 

Tisočtristo let stara smreka. Na Ja­
ponskem se pripravljajo sedaj na pro­
slavo nenanavdnega praznika, kakršen 
je mogoč pač samo na Japonskem, v 
klasični deželi cvetlične in rastlinske 
kulture. Obhajali bodo 1300 letnico roj­
stva velikanske smreke, ki tera v ja­


